

Анотація навчальної дисципліни

РОБОТА В МАТЕРІАЛІ (за професійним спрямуванням)

Освітній ступінь (бакалавр/магістр)	Бакалавр
Кафедра (на якій викладається дисципліна)	Кафедра монументального та станкового живопису
Терміни вивчення (курс/семестр)	Курс 3, семестр 6.
Вид дисципліни (Кількість годин, лекцій/практичних)	Загальна кількість годин 80 Год. практичних 80 (4год. на тиждень)
Підсумковий контроль	Екзаменаційний перегляд

Ключові результати навчання (основні знання та уміння, яких набуває студент):

«Робота в матеріалі» — дисципліна, що допомагає студентам познайомитись та отримати практичні навички роботи з гарячими емалями на металі. Викладання технологій і технік емалі базується на авторських методиках Ільїної Т.А., здобутках мистецької школи української емалі, заснованої видатним митцем Бородаєм О.А. та на практичному досвіді сучасних українських і зарубіжних емальєрів з урахуванням особливостей викладання фахових дисциплін спеціалізації «Монументальний живопис».

Заняття навчають володіти прийомами емальєрства, що є необхідним етапом для створення професійного художнього твору: від декоративної мініатюри до монументальних композицій. Грунтовний аналіз емальєрної культурної спадщини, систематична практика і творчий експеримент є важливими складовими успішного навчання цієї технології.

Короткий зміст дисципліни (перелік етапів завдання):

Навчальна дисципліна «Робота в матеріалі» знайомить з технологією гарячої емалі, видами емалевих технік; поглиблює навички роботи над ескізом і картоном для творів сучасної живописної емалі, підготовки матеріалів для виконання завдання. Інформує студентів про види емалевих фарб, навчає методам нанесення скловидних мас на метал, випалу, обробці після випалу та художньому оформленню готової роботи.

Результати оцінювання (поточний контроль, екзаменаційний перегляд, критерії оцінювання): за накопичувальною системою оцінювання рівня знань, умінь та навичок з максимальною кількістю підсумкових балів 100.

Автор програми: ст. викладач Ільїна Т.А.

Викладання курсу забезпечує викладацький склад кафедри МСЖ.